

秦国文会见国开行党委副书记、行长欧阳卫民

增进双方情谊 深化全面合作

朱健参加会见

■本报记者 陈润 通讯员 瞿晟祺

本报讯 9月2日上午,市委书记秦国文在长沙会见了国家开发银行党委副书记、行长欧阳卫民,双方就深化合作内容、拓展合作领域进行了深入洽谈,达成高度一致。市委副书记、市长朱健参加会见。

欧阳卫民充分肯定了衡阳经济社会发展取得的成效,以及蕴藏的巨大发展潜力。他表示,衡阳是历史文化名城、老工业基地、英雄城市、交通枢纽城市、人口大市,文化底蕴深厚、发展潜力

巨大,对衡阳未来的发展充满信心。他希望衡阳抓好基础设施、生态环境建设,夯实长远发展基础。继续做大做强县域经济,扎实推进新型城镇化建设,加快提高产业链竞争力,继续发挥好货币政策的粘合作用,最大限度撬动社会资金融入衡阳经济发展。

欧阳卫民表示,国开行愿在已有合作基础上进一步加强同衡阳市交流合作,推动实现共赢发展。国开行将利用自身资金优势,为衡阳市在基础设施建设、生态文明建设等方面提供有力支

持。并将有效利用金融资源,重点支持衡阳市推动产业转型升级、农业农村现代化、老旧厂区改造、县域经济发展、城市更新、环境建设等。国开行将继续加大对衡阳在政策、项目和资源等方面的支持力度。

秦国文感谢国开行长期以来对衡阳经济社会发展提供的支持与帮助,并简要介绍了衡阳经济社会发展情况。他指出,当前衡阳迎来了重大发展机遇期,将从推进高层次创新、高水平开放、高质量集聚和加快“中心化”进程四个方向着力,努力建设更高水平的国家创新型城市、全国承接

产业转移示范城市,努力建成名副其实的国家区域中心城市和省域副中心城市。期盼国开行继续在政策、项目和资源上加大对衡阳的支持力度,推动双方深化全面合作。

朱健表示,衡阳将抢抓机遇,从渠道、战略和市场三个方面与国开行紧密对接,深化合作。希望国开行加大与衡阳市县两级的金融人才交流力度,帮助和指导衡阳发展。

国开行党委组织部部长李化常、湖南分行党委书记宋征,市领导刘正兴参加会见。

11个群众诉求有问有答

市12345“热线问政”解答家庭疑难问题

■本报记者 罗文鹏

本报讯 9月1日上午,市12345政务服务便民热线第56期“热线问政”活动举行,市妇联党组书记、主席谌惠渝接受现场问政。

“小孩1岁,希望离婚并得到小孩

的抚养权,但男方不愿协议离婚,该怎么办?”“如何为空巢老人办理社区养老?”……在2个小时的现场问政中,共受理市妇联职能范围内的诉求11个。

来电诉求主要集中在恋爱婚姻纠纷、家庭矛盾纠纷等方面。对咨询类问题,谌惠渝当场予以解答;对于事

务类诉求,谌惠渝详细记录并在接听后立即安排相关工作人员进行调查处置,确保热线问政工单按照活动要求在3个工作日内办结。

当天,市妇联还邀请市委党校法律教研室副主任、讲师李霞对热线工作人员进行了妇女儿童维权方面的知识培训。

41名选手棋盘“拼杀”

市运会围棋比赛正酣

■本报记者 金明达

本报讯 9月2日上午,衡阳市第十一届运动会围棋比赛在珠晖区维也纳国际酒店开赛,来自蒸湘区、石鼓区、衡南县等8支代表队的41名选手齐聚一堂,共享围棋带来的优雅与魅力。比赛为期2天,设男子个人、女子个人、男子团体、女子团体4个项目。

记者在赛场上看到,与其他体育赛事不同,围棋比赛没有选手亢奋的呐喊声,大家均沉浸在黑白世界中,屏气凝神、排兵布阵,落子声清脆有力。棋盘上,时缓时急的节奏、攻防转换的博弈,没有硝烟的厮杀同样振奋人心。一轮比赛结束后,有的选手还意犹未尽,利用休息时间在赛场切磋讨论。

此次比赛的裁判长汪滔介绍,衡阳的围棋文化底蕴深厚,围棋事业蓬勃发展,在普及教育、赛事活动、文化建设等方面亮点多多,围棋竞技水平位于全省第一方阵。涌现了李金航、刘天忆、龙慧等省内顶尖水平的男女棋手。

泥路硬化了,师生笑开颜

市交通运输局为民办实事获好评



■本报记者 陈润 通讯员 吴勇军

本报讯 9月1日是开学的日子,衡东县甘溪镇石岗完小的师生惊喜地发现,

学校门前的路更宽阔、更平整了。“多亏市交通运输局的大力支持,让校门前的路更安全、更舒心了!”石岗完小校长高兴地告诉记者。

据了解,该校门前的路曾经破损严重,影响正常通行。学校师生和当地村民都盼望把这条路修好,但由于资金不足,一直未能如愿。学校向市交通运输局驻村工作队反映后,很快引起市交通运输局主要负责人的高度重视。

视,经过实地调研,路很快就修好了。全校师生非常高兴。据介绍,后续还将会平整路肩,栽种行道树,校园周边环境会更美丽。

市交通运输局主要负责人向记者介绍,该局把为群众办实事作为践行党史学习教育的重要内容,对民生实事办快办好。石岗村是作为该局乡村振兴联点帮扶村,今后将进一步加大帮扶力度,办好更多民生实事,为乡村振兴贡献更多力量。

雁城有爱 衡阳有我 “慈善一日捐”倡议书

尊敬的爱心单位和爱心人士:

赠人玫瑰,手留余香;行善积德,福有攸归。党的十九大以来,以习近平总书记为核心的党中央高度重视慈善事业发展,鼓励全社会积善成德、明德惟馨,为实现中华民族伟大复兴的中国梦凝聚起强大的精神力量和有力的道德支撑。近年来,全市卓有成效地开展了“慈善民生保险”等一系列助学、助医、助困、助残、助老的5大类30个项目的慈善项目,较好地发挥了慈善事业在社会救助体系中的重要补充作用。全市慈善事业健康发展,“爱心指

数”不断提升,为全市的经济和社会发展作出了积极贡献。为促进慈善事业高质量发展,市委、市政府同意今年在全市范围内继续开展“慈善一日捐”活动。

为此,我们倡议:全市爱心单位、爱心人士积极参与到“慈善一日捐”活动中来,继续弘扬慈善精神,人人献出一片爱心,为弱势群体排忧,为困难群众解难,为弘扬中华民族传统美德,奉献出自己的爱心!

我们相信,您的爱心奉献,将会化作一缕温暖的阳光,让弱者不再孤独,让患者不再无助。您的爱心奉献,一定会赢得

全社会的尊重!同时我们真诚向社会承诺:我们将严格按照《慈善法》规定,在社会各界的监督下,按照衡阳市慈善总会章程和捐赠者的意愿,管理使用好每一笔善款,将每一笔善款落到实处、用到急处、救到难处,把社会各界捐赠的每一分钱都毫无保留地用于最需要帮助的人!并及时向社会公布捐赠和救助情况。

捐款地点:衡阳市高新区芙蓉路36号(市民政局一楼108、111、112室)

联系电话:0734-8860083、8860081

户 名:衡阳市慈善总会

开户行:兴业银行衡阳市分行

账 号:368380100100000130

开户行:建设银行光辉路支行

账 号:43001530864052500228

衡阳市慈善工作协调小组

衡阳市慈善总会

2021年9月1日

市楹联家协会“换帅”

■本报记者 麻安田

本报讯 9月1日,衡阳市楹联家协会第七次会员代表大会召开,选举产生了新一届理事会和主席团成员,于坚当选为新一届楹联家协会主席。

会议首先听取并审议通过了上届理事会工作报告,通过了协会章程修改方案,选举产生了新一届市楹联家协会理事会和主席团成员。其中,于坚当选为新一届楹联家协会主席,廖悌君、熊汉星、王一君、唐天喜当选为副主席,廖悌君兼任秘书长。

在随后举行的市楹联家协会第七届一次会议上,何昌荣、余庭良、宋自凡、王永智、曹中庆、蒋万怡、陈季春、王光宣、罗恒保、谢鸿飞等被评为我市“德艺双馨楹联艺术家”,并获颁了证书和奖牌。